Stochastik

Losungswort: Alles Zufall
Reihenfolge der Beispiele: 7316 4 5 2

1
1. Liste  Mittelwert: 11 Median: 10
2. Liste Mittelwert: 11 Median: 13

2 a)3

16=~ 3717 Biicher
b) &= %

316~ 3,

=0,26 = 26,6% (oder gerundete Werte)

3 Der Anteil der beanstandeten Réder ist an der
Carl-Diem-GS und an der Eichendorff-GS mit 25% am
héchsten.

4 a) Pazifik 50% = 3; Atlantik 1 = 2 = 29%;

Indik 25=73=21%

b) Kreisdiagramm Pazifik 180°; Atlantik 105°; Indik 75°

5 verschiedene Lésungen méglich; z.B. 6; 7; 8; 9 und
75;75;75;75

6 a) Wiirfel 2)

b) Beide Korper sind regelméfig. Die Wahrscheinlich-
keit, auf eine der vier bzw. sechs Seiten zu fallen ist
jeweils gleich (Laplace- Wiirfel”). Beim Tetraeder 1) ist
die Wahrscheinlichkeit fir ,6 wurfeln , beim Wiirfel
2)2=1.Dpal>1 wahit man 2).

7 a)A2);B1);C3)

b) absolute Haufigkeit fiir 1" 450-11—0 = 45; ebenso fiir
”6”

absolute Haufigkeit fiir ,2: 450-7 = 90; ebenso fiir ,3";
A5

8 verschiedene Losungen moglich; die Zahlen 2 bis
7 haben (wegen gleich grofier Fldchen und Symme-
trie des Korpers) etwa die gleiche Wahrscheinlichkeit;
ebenso die beiden Zahlen 1 und 8. Die Summe aller
Wahrscheinlichkeiten muss 1 ergeben.
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